

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЮЖНАЯ ПРАВДА

г. Николаев

2 6 ИЮЛ 1961

Газета №

Встречи с сельскими зрителями

В Первомайске находился на гастролях Николаевский украинский музыкально-драматический театр. Хорошая традиция установилась в этом творческом коллективе — в летние месяцы навещать тружеников села. Разбившись на три группы, артисты театра отправились на гастроли. Они побывали в 15 районах области, дали более 140 спектаклей. В отличие от прошлых лет спектакли давались на открытом воздухе, что позволило обслужить большое количество зрителей. Нередко на зеленой поляне люди всем колхозом собирались на спектакли. По 500—600 человек присутствовало на них. Артистов всюду встречали, как желанных гостей, благодарили за содержательный отдых.

Особенно понравилась им игра заслуженных артистов УССР Р. Гаврилко и Л. Демьяненко, артистов В. Канано, А. Гаркушенко, Д. Боршова и других.

Артисты помогли художе-

ственной самодеятельности. В Новом Буге режиссер театра В. Канано провел несколько занятий с кружком художественной самодеятельности, рассказал о работе над пьесой, о гриме. Артистка А. Гаркушенко поставила русский шуточный танец. Более 25 лекций на тему «Ленин — вождь, друг и учитель» прочел для колхозников артист Г. Швец, являющийся членом Общества по распространению политических и научных знаний.

После поездки по районам артисты съехались в Первомайск, где завершили свои гастроли. Здесь они показали спектакли «Черти полосатые», «Хитроумная влюбленная», «Любовь и ревность» и другие. Артисты встретились с трудящимися Первомайского, Кривоозерского и Большевладивского районов.

С особым успехом прошел в Первомайске спектакль «Черти полосатые». В первый день его просмотрело около 2000 зрителей.

НЕПЛОХО ПОТРУДИЛИСЬ АРТИСТЫ

Все работники связи — телефонисты, письмоноscopy, монтеры, около 250 человек, побывали на спектакле «Черти полосатые», поставленном артистами музыкально-драматического театра. Простым людям, героям труда посвящена эта музыкальная комедия. Тема ее близка и понятна нашим людям. Она вызвала живой отклик у всех. После спектакля зрители делились своими впечатлениями. Большинство сходилось на одном: неплохо потрудились артисты, готовясь к своим гастролям. Они сумели донести до зрителей мысль о том, что только в труде раскрываются душевные качества человека, что он является хозяином жизни. Очень удачно выступали артисты В. Коваль, Г. Черемушев, Д. Петрова и другие. Они понравились первомайским зрителям.

Л. ЗАДОРЖНАЯ.

Телеграфистка Первомайской телефонной станции.